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Jokainen, joka on Kristuksessa, 
on siis uusi luomus. Vanha on 

kadonnut, 
uusi on 

tullut tilalle! 
2. Kor. 5:17
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»Saisimmeko tietää, mikä on se uusi 
oppi, jota sinä julistat? Me olemme 
kuulleet sinun puhuvan perin outoja 
asioita. Mistä oikein on kysymys? Sen me 
haluaisimme tietää.» 
Ap.t. 17:19-20
Paavali oli toisella lähetysmatkallaan 
päätynyt Tessalonikan ja Beroian kautta 
Ateenaan. Ateena oli hurskaan, juuta-
laista lakia arvossa pitävän fariseuksen 
näkökulmasta varsin erikoinen paikka. 
Se oli täynnä erilaisia jumalankuvia, joita 
ihmiset palvoivat osana polyteististä maa-
ilmankatsomustaan.

Paavalin strategia Ateenassa ja mones-
sa muussa pakanallisessa kaupungissa oli 
omalta osaltaan julistaa ihmisille outoa 
ilosanomaa ristiinnaulitusta Jeesuksesta. 
Uusi ja kummallinen sanoma veti puo-
leensa aihetta kummeksuvia ihmisiä, ja 
silloin tällöin ihmisiä tuli uskoon.

Uuden Tien kolumnissa 13.5.2026 
toimittaja Matti Korhonen kirjoittaa otsi-
kolla Tehdään kristinuskosta taas outoa. 
Kolumnissa kerrotaan, että kristillisyys 
on vääjäämättä hengellistä ja uskonnot-
tomuuden lisääntyessä yhteiskunnan 
näkökulmasta vierasta. Tästä syystä olisi 
kirkon ja kristittyjen rohkeasti oltava 
hengellisiä ja maailman silmissä outo-
ja. Tämä ei tietenkään tarkoita outona 
olemista outouden vuoksi, vaan rohkeaa, 
ytimeltään kummallisen ja oudon sano-
man esillä pitämistä ihmisille, jotka eivät 
Jeesusta vielä tunne.

Korhonen valottaa, että 1990-luvun 
USA:ssa alettiin kirkoissa ja seurakunnis-
sa madaltaa kristillisyyden kynnystä, jotta 
useampi etsijä kokisi tulonsa kristilliseen 
tilaisuuteen helpommaksi. Ajatus on 
hieno, mutta harmittavasti toimimaton. 
Kynnystä nimittäin madallettiin sanoman 
kustannuksella.

Myös suomalaiseen kristillisyyteen on 
pesiytynyt sama ajatus. Vaarana tässä 
onkin, että Jumalan sanassa oleva voima 
tukahdutetaan, kun sitä pyritään suitsi-
maan ja salonkikelpoistamaan.

Kristinusko ei ole kädenlämpöistä ja 
mukavaa, vaan radikaalia ja käänteente-
kevää. Kun rikolliselle tarjotaan syntien 
anteeksiantamus ja puhdas omatunto, 
on käsillä resepti elämää mullistavaan 
muutokseen. Lopulta outo ja erikoinen 
sanoma on omiaan vetämään puoleensa, 
koska se resonoi ihmisen pohjimmaiseen 
ymmärrykseen itsestään; olen syntinen ja 
tarvitsen Vapahtajaa.

Paavali oli ateenalaisten silmissä 
erikoinen, muttei väärällä ja ikävällä 
tavalla. Hänen erikoisuutensa läpi paistoi 
rakkaus, ilo, rauha, kärsivällisyys, ystä-
vällisyys, hyvyys, uskollisuus, lempeys ja 
itsehillintä. Nämä eivät olleet hänen omia 
luontaisia ominaisuuksiaan, vaan Jeesuk-
sen antamia ja Pyhän Hengen vaikuttamia 
hedelmiä Jumalan Sanan lupauksissa 
riippuvan saarnamiehen elämäntyylissä. 
Koska Paavali oli aikoinaan Damaskoksen 
tiellä tullut erikoisen ja oudon tapahtu-

Pääkirjoitus

Outo ja erikoinen sanoma Kokonaisvaltaisen 
hoidon kylpylämatka 
Pärnuun

Vastuullinen matkanjärjestäjä:  
Tmi Urpo Muhonen 1275/19/Mj
Lisätiedot: vskl.matkat@sekl.fi tai  
044 2394178.
Käy ilmoittautumassa nettisivuilta:  
vskl.fi/matkat

Varaa paikkasi ajoissa!

Matkan hintaan sisältyy:
•	Täysihoito (aamupala, lounas, päivällinen)
•	Laivaliput Viking Expressiin mennessä ja 

Eckerö Lineen tullessa
•	Menomatkalla kokouskahvit ja hedelmät 

kokoushuoneessa
•	12 hoitoa
•	Kylpyläkeskuksen ja kuntosalin käyttö
•	Terveydenhoitajan konsultaatio saavuttaes-

sa hotelliin
•	Hengellinen ohjelma ja tutustuminen Viron 

lähetystyöhön

Kansanlähetysopisto

2.-7.11.2026 
Estonia Medical Spa & Hotel
Opettajina: Jukka Norvanto ja Riitta 
Keskimäki
Aiheina: Usko arjessa ja juhlassa
Hinta alk. 550 € 2hh huoneessa. Lisähin-
taan 1hh +100 €, 2h soluhuone +25 € 
(oma huone, mutta yhteinen wc/suihku).

man kautta uskoon, hän itsekin uskalsi 
olla outo ja luotti tuohon samaan vaiku-
tukseen myös muiden ihmisten elämässä.

Me Varsinais-Suomen Kansanlähe-
tyksellä olemme valtavan iloisia siitä ou-
dosta aarteesta, joka Raamatusta löytyy. 
Tahdomme jakaa sitä eteenpäin vajavai-
silla kyvyillämme ja kiitämme kaikesta 
tuesta ja esirukouksesta työn puolesta. 
Rohkaisemme jokaista iloiseen kristilli-
seen elämään seuraavilla Exitin Jumalan 
hullut -laulun sanoilla:
Tänne saakka on tultu hänen voimas-
saan, huomispäivästä vielä en tiedä. 
Kyllä Jumala huolen pitää hulluistaan, 
vieköön Hän minne tahtoo vain viedä.

Leo Brenner
Piirijohtaja
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Lähettiterveiset

Mikä on tämä rauha?
Lähi-idän haasta-
vassa tilanteessa 
kristillinen vierastalo 
ja kahvila ovat olleet 
avoinna yleisölle 
joka päivä. Perheet 
lapsineen, koiriaan 
ulkoiluttavat ihmiset, 
yhteen kokoontuvat ystävät ja jopa kannet-
tavan tietokoneen kanssa hiljaista työsken-
telypaikkaa etsivät löytävät tiensä sisään. 
Usein kuulemme saman kysymyksen: ”Mikä 
on tämä rauha mitä tunnen täällä?” Elämän 
vaikeuksien keskellä ihmiset etsivät yhteyttä 
Jumalaan ja se on avannut meille monia 

syvällisiä keskustelu-
hetkiä. Myös seurakun-
taamme on tullut näitä 
kyselijöitä, ja jotkut ovat 
löytäneet vastauksen 
etsintäänsä. Olemme 
kiitollisia jokaisesta 
esirukouksesta: meillä 

itsellämme on ollut rauha kaiken tämän kes-
kellä. Olemme myös kiitollisia, että voimme 
tulla kesällä mökille Suomeen ja toivottavasti 
näemme monia teistä KL-päivillä.

Annu ja Pedro

Yksi mieluisimpia työtehtäviäni on vastata 
Kansanlähetyksen kummilapsityöstä Etio-
piassa. Pääsin maaliskuussa vierailemaan 
projektipaikkakunnillamme Agarossa ja 
Sokorussa. Agarossa meitä vastassa olivat lä-
hes kaikki kummilapset huoltajineen. Monet 
huoltajista eivät olleet kristittyjä, mutta niin 
vain oli kirkko heitä täynnä. Tapasimmekin 
useamman perheen, jotka olivat löytäneet 
Jeesuksen ohjelmamme kautta.
Sokorussa meillä oli Anna Vähäkankaan 
ansiosta mahdollisuus jakaa tuliaisina Turun 
Henrikin seurakunnan kautta Turun Nappulii-
galta lahjoituksena saatuja pelipaitoja. Paidat 
olivatkin kovin mieluisia sekä tytöille että 
pojille! Saimme myös keskustella joidenkin 
lasten kanssa. Yksi 9-luokkalainen poika 
haaveili lentäjän ammatista. Ajattelin aluksi 

hiukan surullisena, ettei hänellä ole siihen 
realistisia mahdollisuuksia – mutta sittemmin 
kuulin, että juuri Sokorun kummilapsista 
yksi on todellakin valmistunut lentäjäksi. 
On innostavaa, että projektista on noussut 
tällainen esikuva tulevia sukupolvia kannus-
tamaan. Jumalalle kaikki on mahdollista!

Sinua siunaten,
Sanna Suutari

Terveisiä kummilapsilta

Lasnamäellä tapahtuu

Alkuvuoden ohjelmassa 
oli muutto Tuomiokirkon 
kupeesta Martin kirkon 
naapuriin. Nyt olen 
taas pystynyt paremmin 
keskittymään turkkilais-
työn haasteisiin, mm. 
parin matkan kautta, 
joita olen tehnyt maalis-
huhtikuussa. 

Viimeisin matka 
huhtikuussa kohdistui Adanaan ja Ankaraan. 
Paljon oli ihmisiä, ja erityisesti nuoria; mie-
leen jäivät mm. kolme yliopistonuorta, jotka 
osallistuivat Adanan seminaaritapahtumaan. 
Heistä ihan avoimesti kuulutettiin siellä tilai-
suudessa, että nämä eivät vielä ole kristittyjä, 
mutta ovat vielä etsijöitä / kyselijöitä. Matka-
tovereinani oli kaksi SLEY:n pastoria. 

Istanbulin luterilaisen kirkon seurakuntia 
on nyt Etu-Aasiassa ja Bulgariassa viisi, ja 
toivomuksena / rukousaiheena on edelleen 

se, että tuo Ankarankin 
ryhmä saisi järjestäytyä 
seurakunnaksi. He ovat 
saaneet kerran kuussa 
käyttää katolista kirkkotilaa 
jumalanpalveluksiin, mutta 
nyt matkani aikana ilmoitti 
paikallinen katolinen pasto-
ri, että tämä mahdollisuus 
on loppumassa. Pitäisi 
löytyä tälle suht nuorelle 

kristittyjen ryhmälle selkeä kokoontumistila, 
mieluiten ihan kirkolta näyttävä rakennus. 

Ankara sijaitsee sillä alueella, joka aika-
naan oli osa Rooman Galatian provinssia, ja 
näille galatalaisillehan apostoli Paavali julisti 
kirkasta evankeliumia, jota mekin saamme 
siellä ja kaikkialla julistaa: ”Kristus on lunas-
tanut meidät lain kirouksesta, kun hän tuli 
kiroukseksi meidän edestämme” (Gal. 3:13). 

Ari

Terveisiä Adanasta ja Ankarasta 

Kevät oli Lasnamäellä varsin aktiivista aikaa. 
Meillä oli monenlaisia mahdollisuuksia koh-
data ihmisiä kirkon ulkopuolella - mm. pää-
siäisen munanvieritystapahtumassa ja uuden 
kierrätystalon pihatalkoissa. Vapun tienoilla 
juhlimme kirkkokoira Ruskan 9-vuotispäivää 
asunnottomien päiväkeskuksen sisäpihalla. 
Muutamat kevätpiknikin osallistujat sanoivat-
kin tulleensa nimenomaan koiran vuoksi. Oli 
liikuttavaa nähdä elämän koettelemia miehiä 
rapsuttelemassa Ruskaa, joka sekin on 
kokenut aikoinaan kodittoman elämää ennen 
uutta kotia ja lähetysuraa Virossa.
Toukokuun alussa Lasnamäen seurakunta sai 
kaksi uutta jäsentä, kun kevään rippikoululai-

set Tormi ja Janek konfirmoitiin. 
Suljetaan heidät sekä kaikki kevään aikana 
eri yhteyksissä kohtaamamme ihmiset esiru-
kouksiimme! 

Kirsti Malmi
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Tammikuusta maaliskuuhun matkustin 
ympäri Suomea kertomassa työstäni. Osassa 
nimikkoseurakunnista kävin nyt ensimmäistä 
kertaa, joten oli hyvä tutustua puolin ja toi-

sin. Huhtikuussa palasin kielentutkimuksen 
pariin, mutta osallistuin vielä raamatunkään-
nöstyöhön keskittyvään Raamattu kansoille  
viikonloppuun Kansanlähetysopistolla. Luen 
eräästä etiopialaiskielestä tehtyä tutkimus-
ta ja poimin sieltä asioita, jotka tulee ottaa 
huomioon käännettäessä Raamattua, esim. 
miten ilmaistaan se, kenestä milloinkin 
puhutaan.

Kesän ohjelmaan kuuluu kielentutkimuk-
sen ja lomailun lisäksi tietenkin Kansanlä-
hetyspäivät. Syksylle olen suunnitellut reilun 
kahden kuukauden matkaa Etiopiaan syys-
marraskuussa.

Siunauksin,
Anna Vähäkangas

Paneelikeskustelu kulttuureista ja raamatunkäännöstyöstä 
Raamattu kansoille  viikonlopussa. Kanssani keskustele-
massa Kaisa Niemi (vas.), Hannu Sorsamo ja Sanna Suutari. 
Kuva: Timo Tuikka

Etiopialaiskielen tutkimusta

Mihin Jeesuksen ristinkuolemaa tarvittiin?
Olemme tätä tervehdystä kirjoittaessa 
Suomessa välikausijaksolla. Ensimmäisen 
seurauntavierailun saarnassaan Markus ker-
toi erään japanilaisen todistuspuheenvuoron, 
joka kiteytyi kysymykseen: ”mihin Jeesuksen 
ristinuolemaa tarvittiin”. Yritys elää todeksi 
rakkauden kaksoiskäskyä sai tämän japani-
laisen miehen ymmärtämään, miten paljon 
katkeruutta ja vihaa omasta sydämestä 
löytyi. Oivalluksen myötä hän ymmärsi Jee-
suksen ristinkuoleman merkityksen ja siihen 
perustuvan anteeksiantamuksen. Hän sai 
kohdata elävän ja armollisen Jumalan ja tulla 
Jeesuksen seuraajaksi, ja siitä armosta käsin 
hän lähti kertomaan Ilosanomaa Vapahta-
jastansa. Jumalanpalveluksen jälkeen eräs 
henkilö tuli kommentoimaan tarinaa suurin 
piirtein näin: ”Tuonhan ymmärtää lapsikin! 

Vuosikymmenien jälkeen minäkin vihdoin 
ymmärsin”. Tuon rohkaisevampaa komment-
tia saarnamies tuskin pystyy toivomaan. 
Kiitos Herralle! Rukoilkaa, että mahdolli-
simman moni sekä Suomessa että Japanissa 
saisi syventyä Jumalan armoon.

Syrjätiet

OM Espanja päätti 
muuttaa toiminta-
keskuksen remont-
tisuunnitelmaa. 
Laajennustyöstä olisi 
tullut liian iso lasku, 
joten se päätettiin 
perua. Antti suun-
nittelee remonttia 
olemassa olevilla 
neliöillä. Rukoil-

laan, että hän saa neuvonantajaksi ja avuksi 
hyvän lvi- ja sähkömiehen. Evankeliointityö 

Algecirasin keskustassa jatkuu viikoittain. 
Laura tarjoaa kristillistä luettavaa etenkin 
musliminaisille ja joka viikko noin 10 ottaa 
sen vastaan. Espanjankielen tunnit muslimi-
naisille pyörivät myös ja tavoitteenamme on 
tiimin naisten kanssa kutsua heidän lapsiaan 
tutustumaan toimintakeskukseen englannin 
oppituntien muodossa. Rukoillaan viisautta 
myös ystävyysevankeliointiin ja taivaallista 
viisautta näihin kohtaamisiin.

Terveisin,
Laura & Antti

Remonttihommia ja evankeliointia

Minivirtuaalistudion kehitys jatkuu. Olen teh-
nyt monta uutta hahmoa, jotka ovat suurim-
maksi osaksi vielä tietokoneella. On mielen-
kiintoista yrittää keksiä millä tavoin katsoja 
voi päätellä kuka hahmoista on kyseessä.
Virtuaalilavasteet alkavat myös vähitellen 
muodostua. Vähitellen tuntuma ohjelmien 
käyttöön palautuu ja uuttakin olen oppinut. 

Oma terveyteni: kiitän Herraa siitä, että 
vaikka oireita on edelleen, jaksan tehdä töitä 
ja auttaa vanhempiani puutarhassa. Kiitos 
uskollisesta esirukouksestanne terveyteni 
puolesta.

Sakari

Töitä kotoa käsin

Tervehdys keväisestä Pietarista!
Nykyään työarkeni on aika paljon rytmitetty. 
Joka toinen sunnuntai työt Jaamassa kutsu-
vat. Sinne menee matkaa yhteen suuntaan 
reilu 3 h julkisilla. Ja kerran kuussa palvelen 
Tyrön seurakunnassa, jonne on reilut 1,5 
h yhteen suuntaan julkisilla. Keskiviikkoi-
sin ja perjantaisin palvelen Pyhän Marian 
seurakunnassa, mutta se sentään on lähellä. 
Pikkuhiljaa katseet kääntyvät kohti kesää 
ja leirejä. Siksi jätän rukousaiheeksi niiden 
järjestämiset ja toteutumiset. Olen viime 
aikoina entistä selkeämmin huomannut miten 

rukoukset kantavat työssä ja arjessa. Suuri 
kiitos niistä! 

Siunaavin 
terveisin,
Saara Mrčela

Kuva on otettu Jaanin 
kirkon edestä Pietarista. 

Se on vironkielinen seura-
kunta Inkerin kirkossa. 

Kuvan otti Liliann Keskinen.
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Kansanlähetys on toiminut pitkään Ruotsissa suomalaisten siirtolaisten parissa.
Nyt työtä on tarkoitus laajentaa. 

Olen kotoisin pääkaupunkiseudulta, mutta asunut myös Turussa. Ammatiltani
olen erityisopettaja, ja olen työskennellyt koulun lisäksi lastensuojelussa.
Seurakunnassa olen ollut mukana erityisesti sielunhoito-, rukous- ja diakonia-
työssä. Äskettäin sain valmiiksi kristillisen traumaterapian tutkinnon.

Ennen lähetyskurssille hakeutumista olin lähetysharjoittelussa Ruotsissa.
Suunnitelmissa on, että kurssin jälkeen palaan sinne. Tarkoituksena on tehdä
diakoniatyötä, joka tavoittaa maahanmuuttajia ja palvelee myös paikallista
seurakuntaa. Lisäksi haluan antaa osaamiseni käyttöön lähetyskasvatuksessa,
jotta uusi sukupolvi löytää paikkansa yhteisessä lähetystehtävässä. Toivon, että
osana lähetyskasvatusta saan vastaanottaa harjoittelijoita ja aktiolaisia – ehkä
myös teidän paikkakunnaltanne?

Lähde mukaan tähän Taivaan Isän työhön, yhdessä rukoillen!
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Lahjoitukset:
Tilinumero: FI14 5043 1920 0034 52 (SEKL), viite: 25629
MobilePay: 28992

Lisätiedot:
Hanna-Mari Vuorinen
lähettäjäyhteyksien koordinaattori
hanna-mari.vuorinen@sekl.fi
044 4477 813

Inka Helminen

PÄIVITETTY 20.3.2026

Levitköön sanoma sinun hyvyytesi runsaudesta,
kiitettäköön sinun vanhurskauttasi riemuiten.

PSALMI 145:7

” oskus lähetyskenttä löytyy naapurista! Sydämelläni on Ruotsi.
Haluan tavoittaa maahanmuuttajia ja edistää kristillistä kasvatusta. J
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Maaliskuussa käytiin Viron Pärnussa reilun 50 
matkustajan joukolla. Petri Välimäen johtamilla 
oppitunneilla syvennyttiin Armon ja yhteyden 
parantavaan voimaan. Pärnun Luterilaisen 
seurakunnan pastori Toomas saarnasi Elämän 
leipä-teemasta. Matka oli antoisa, ja matkoja 
tehdään vuoden 2026 aikana vielä kaksi lisää, jos 
Herra suo.
 
Vappujuhlassa oli noin 80-90 osallistujaa. Upea 
ilma antoi mahdollisuuden kuunnella puheita ja 
musiikkia myös Turun Kristillisen Työväenyh-
distyksen talon kauniissa puutarhassa. Munkkia, 
simaa ja kahvia oli tarjolla, ja Turkka Aaltonen 
puhui Jumalan valtakunnan työmiehistä ja 
-naisista. Seuraavaksi samalla tontilla tavataan 
juhannusjuhlilla 19.-20.6.

Kohtaamispaikkaillat Vuorikodilla sunnuntai-
iltaisin ovat Varsinais-Suomen Kansanlähetyk-
sen viikottaista toimintaa. Toukokuussa emeri-
tusprofessori Jouko Martikainen oli opettamassa 
kahtena sunnuntaina. Hänen aiheinaan olivat 
Isä meidän -rukous sekä Isä, kirkasta Poikasi, 
että Poika kirkastaisi sinut.

Työn tiimoilta

Vappujuhlan viettoa Turun Kristillisen Työväenyh-
sistyksen tiloissa.

Osallistujia oli runsaslukuisesti kuuntelemassa Jouko 
Martikaisen opetusta toukokuussa.

Rohkea kristinuskon puolustaja

Sinulle nyt vain 

3 kk / 34 €
Tilaa osoitteessa uusitie.com/piiri 

tai soita 034 246 2205

№ 2/ 2026

Kristillinen viikkolehti / 9.1.2026 www.uusitie.com

Jason Lepojärvi avaa C. S. Lewisin kirjeiden salat
s. 10

Nigerialaiset kertovat, millaista kristittyjen ahdinko on maassa. s. 2

Innostavia kirjoja lasten hengellisen kasvatuksen tueksi. s. 6
Mistä riidat kumpuavat, perheterapeutti Jari Kekäle?  s. 16

№ 17/ 2026

Kristillinen viikkolehti / 24.4.2026 www.uusitie.com

Lääkäri, joka ei pelännyt somekohua 

eikä konekiväärejä Afrikassa
s. 10

Apologiaforumissa annettiin 

eväitä luomiskertomuksen 

ymmärtämiseen. s. 2

Millaista viihdettä 

annamme lastemme 

katsoa? s. 6

Porno ui romantasian 

kautta nuorten naisten 

maailmaan.  s. 16

Uusi nimikkolähetti

Varsinais-Suomen Kansanlähetyksen piirihallitus 
hyväksyi Inka Helmisen ottamisen piirin uudeksi 
nimikkolähetiksi toukokuusta 2026 alkaen. 
Ohessa Inkan esittely.

Joskus lähetyskenttä löytyy naapurista! Sydämelläni on Ruotsi.
Haluan tavoittaa maahanmuuttajia ja edistää kristillistä kasvatusta. Kansanlähetys 
on toiminut pitkään Ruotsissa suomalaisten siirtolaisten parissa.
Nyt työtä on tarkoitus laajentaa.

Olen kotoisin pääkaupunkiseudulta, mutta asunut myös Turussa. Ammatiltani
olen erityisopettaja, ja olen työskennellyt koulun lisäksi lastensuojelussa.
Seurakunnassa olen ollut mukana erityisesti sielunhoito-, rukous- ja diakoniatyössä.
Äskettäin sain valmiiksi kristillisen traumaterapian tutkinnon.

Ennen lähetyskurssille hakeutumista olin lähetysharjoittelussa Ruotsissa.
Suunnitelmissa on, että kurssin jälkeen palaan sinne. Tarkoituksena on tehdä
diakoniatyötä, joka tavoittaa maahanmuuttajia ja palvelee myös paikallista
seurakuntaa. Lisäksi haluan antaa osaamiseni käyttöön lähetyskasvatuksessa,
jotta uusi sukupolvi löytää paikkansa yhteisessä lähetystehtävässä. Toivon, että
osana lähetyskasvatusta saan vastaanottaa harjoittelijoita ja aktiolaisia – ehkä
myös teidän paikkakunnaltanne?

Lähde mukaan tähän Taivaan Isän työhön, yhdessä rukoillen!

Levitköön sanoma sinun hyvyytesi runsaudesta,
kiitettäköön sinun vanhurskauttasi riemuiten.
PSALMI 145:7

Lahjoitukset:
Tilinumero: FI39 4309 1520 0011 71 (VSKL)
viite: 25629

Inka Helminen

Tilaa Inkan 

rukouskirje 
täältä  r
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Mitä odotat kesän 2026 Kansanlähetys-
päiviltä?
Odotan ennen kaikkea yhteyttä, kohtaami-
sia ja sitä, että saisimme kokoontua yhteen 
Jeesuksen ympärille kaikenikäisten kanssa. 
Minulle on aina erityisen koskettavaa kuulla 
tapahtuman jälkeen, miten Jumala on vai-
kuttanut jonkin tilaisuuden, puheen tai koh-
taamisen kautta ihmisen elämässä. Rukoilen, 
että näin tapahtuisi paljon myös tänä vuonna. 
Työn näkökulmasta odotan myös mielenkiin-
nolla tätä vuotta, sillä olemme tehneet useita 
isoja muutoksia tapahtumaan. On innostavaa 
nähdä, miten ne toimivat käytännössä ja mitä 
kaikkea Jumala niiden kautta tekee.
”Minä rukoilen, että he kaikki olisivat yhtä, 
niin kuin sinä, Isä, olet minussa ja minä si-
nussa. Niin tulee heidänkin olla yhtä meidän 
kanssamme, jotta maailma uskoisi sinun 
lähettäneen minut.”
Joh. 17:21

Työsi on ajoittain hyvin kiireistä ja hektistä. 
Oletko löytänyt jonkin hyvän vastapainon 
arkeen?
Työni on hyvin kausipainotteista, joten tähän 
rytmiin on ajan myötä oppinut asennoitu-

maan. Kevät ja kesä ovat kiireisintä aikaa, 
kun taas syksyllä ja talvella työtahti on 
rauhallisempi. Vastapainoa kiireeseen tuovat 
erityisesti läheiset ihmiset ja tavallinen arki. 
Myös se auttaa, että tietää kiireisempien 
kausien olevan osa tätä kutsumusta ja työtä, 
jota saa tehdä.

Miten olet päätynyt Kansanlähetykseen? 
Entä nykyisen tehtävääsi?
Kun tulin uskoon, osallistuin moniin Kansan-
lähetyksen tapahtumiin Varsinais-Suomessa. 
Se tie vei myöhemmin Kansanlähetysopistol-
le Raamattulinjalle ja kansainvälisyyslinjalle. 
Näiden vuosien aikana vahvistui kutsuni 
siihen, että haluan palvella niin, että mah-
dollisimman moni kuulisi Jeesuksesta ja voisi 
uskoa evankeliumin omalle kohdalleen.

Olen aina rakastanut tapahtumia. Jo 12-vuo-
tiaana järjestin oman tapahtuman, Varissuon 
olympialaiset, johon osallistui lähes 400 
alueen asukasta. Vuonna 2016 osallistuin 
ensimmäistä kertaa Ryttylässä järjestettäville 
Kansanlähetyspäiville ja sanoin ystävälleni, 
että olisi mahtavaa, jos Jumala joskus järjes-
täisi niin, että saisin olla täällä töissä. Vuonna 

Haastattelussa 
Kansanlähetys-
päivien tapahtuma-
koordinaattori 
Laura Kuusisto

2019 hain tehtävään, kun paikka tuli 
avoimeksi, mutta en tullut valituksi. Mietin 
pitkään, ettei tämä ehkä ollutkaan Jumalan 
suunnitelma minun kohdallani.

Sain kuitenkin toisen työn, jossa opin 
uusia taitoja esimerkiksi varainhankinnasta, 
viestinnästä ja vapaaehtoisten johtamises-
ta. Vuonna 2022 sain puhelun numeros-
ta, jota en tunnistanut. Soitin takaisin, ja 
linjan toisessa päässä oli Kansanlähetyksen 
kotimaan työnjohtaja, joka tarjosi minulle 
sijaisuutta Kansanlähetyspäivien tapahtu-
makoordinaattorina. Näin päädyin lopulta 
tähän tehtävään – ei siinä aikataulussa tai 
niillä taidoilla, joita itse olin ajatellut, vaan 
juuri siinä aikataulussa ja niillä taidoilla, 
jotka Jumala halusi antaa.

Mikä erityisesti inspiroi tapahtumakoordi-
naattorina?
Minua inspiroi erityisesti se, että asiat eivät 
lopulta koskaan mene täysin niin kuin itse 
suunnittelee. Saan työssäni – ja elämässäni 
muutenkin – nähdä jatkuvasti Jumalan joh-
datusta. Näen, miten Jumala kutsuu ja val-
mistaa ihmisiä erilaisiin tehtäviin, ja miten 
yhdessä tekemällä syntyy aina jotain paljon 
suurempaa kuin mitä olisi itse osannut kuvi-
tella. On etuoikeus saada rakentaa tapahtu-
maa, jossa ihmiset voivat kohdata toisensa 
ja ennen kaikkea kohdata Jumalan.

Terveiset Ystäväkirjeen lukijoille?
Toivotan sinut lämpimästi tervetulleeksi 
Kansanlähetyspäiville kokoontumaan yh-
teen muiden uskovien kanssa. Mukaan voi 
tulla monella tavalla – juhlavieraana paikan 
päälle, verkon välityksellä tai mahdollista-
jana vapaaehtoistehtäviin. Rukoilen, että 
saisimme yhdessä kokea iloa, yhteyttä ja 
Jumalan siunausta myös tänä kesänä.

Tervetuloa!
Mukana mm. Gunnar Bråthen, Mikko Tiira, 
Niilo Räsänen, Kristian Tienhaara, Jarkko 
Haapanen, Vuokko Vänskä, Timo Suutari, 
Mikael Elmolhoda, Markus Kirla, Vesa Ollilai-
nen, Ilonkorjuu-tiimi

Musiikissa mm. Ipe Vettenranta band, Oliver 
Savolainen ja Jouko Ylinen, Chariots Gos-
pelkuoro & Big Band, MNKK, Mikko Nikula, 
Lassila Ensemble

Majoitus: asuntoauto-, vaunu- ja telttapaik-
koja, koulumajoitusta sekä hotellimajoitusta 
lähistöllä.

Talkoot: Kansanlähetyspäivät syntyvät paljolti 
talkoilla. Tarvitsemme apua päivien edellä, 
aikana ja jälkeen. Tehtäviä on useita erilaisia.
Tutustu tehtäviin:  
kansanlahetyspaivat,fi/tehtavat

kansanlähetyspäivät.fi
#klpäivät
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TURKU-AKTIO Henrikinkirkossa 24-27.8.2026
Peltolantie 2, Turku (bussit 4, 6A, 8, 22, 706, 722, 801, 903)

MAANANTAI 24.8.- Luja pohja Raamatussa
Musiikissa Leena Kotka, sekä Hanna Lehtonen & Laura Olli
16.30-17.00 Yhteislaulua Leena Kotkan johdolla
17.00-17.45 Luja pohja elämään Vanhasta testamentista Leif Nummela
18.15-19.00 Luja pohja elämään Uudesta testamentista Leif Nummela
19.15-20.30 Pauliina Uhinki-Suominen. Jumalan käden jälki -paneelikeskustelu 
Leif Nummela ja Pentti Huovinen, moderaattorina Leo Brenner, Nikke Arhon 
todistuspuheenvuoro

TIISTAI 25.8. - Luja pohja Jeesuksessa
Musiikissa Jussi Kanervo & lauluryhmä
16.30-17.00 Yhteislaulua Jussi Kanervon & lauluryhmän johdolla
17.00-17.45 Miten yksi nimi on ylitse muiden? Mika Tuovinen
18.15-19.00 Murrettu ja kutsuttu Mika Tuovinen
19.15-20.30 Anssi Miettinen. Jeesus antaa ilon ja rauhan, Ilonkorjuun ilta
Ilonkorjuu-tiimi, rukouspalvelua

KESKIVIIKKO 26.8. - Luja pohja rauhattomassa maailmassa
Musiikissa Leo Louhivaara
16.30-17.00 Yhteislaulua Leo Louhivaaran johdolla
17.00-17.45 Armon kallio kestää Esa-Pekka Mattila
18.15-19.00 Tällaista aikaa varten – Esterin kirjan sanoma Soile Mattila
19.15-20.30 Turva Jumalassa Sari Paavola, Elina Ruohosen todistuspuheenvuoro

TORSTAI 27.8. - Luja pohja kun mieli on myllerryksessä
Musiikissa Sari Matikainen
16.30-17.00 Yhteislaulua Sari Matikaisen johdolla
17.00-17.45 Siunaus kaikkeen Erkki Jokinen
18.15-19.00 Särkymisen siunaus Sari Matikainen
19.15-20.30 Rikotusta Jeesuksen syliin Sari Matikainen, todistuspuheenvuoro 
Tony Auvinen. Anna Vähäkangas kertoo raamatunkäännöstyöstä

JOKA PÄIVÄ 
• klo 9 rukoushetki kirkkosalissa
• klo 16.30-19.30 grillimakkaraa myynnissä kirkon pihalla
• klo 17.45-18.15 kahvitauko, kirjamyyntiä
• rukouspalvelua

Tiistaina 25.8. klo 14-16 Ilonkorjuun kutsutapahtuma ja nokipannupiste
Vähätorilla
Torstaina 27.8. Donkkis Big Night klo 18-20.15 alakouluikäisille, 
ohjelmaa myös yli 3-vuotiaille lapsille.
Ohjelmamuutokset mahdollisia. Tarkemmat tiedot vskl.fi -sivuilla.

Turku-aktion järjestää Varsinais-Suomen Ev.lut. Kansanlähetys, Kansanlähetysopisto ja Henrikinseurakunta.

LUJALLA POHJALLA

Liity jäseneksi
Voit liittyä Varsinais-Suomen 
Kansanlähetyksen jäseneksi 
tutustumalla yhdistyksen 
sääntöihin ja Kansanlähe-
tyksen oppiperustaan sekä 
täyttämällä jäsenhakemuslo-
makkeen nettisivuilla  
www.vskl.fi  
Pääset suoraan sivulle 
käyttämällä alla olevaa QR-
koodia.

Oletko 
kiinnostunut 
toimimaan  
vapaaehtoisena?
Tarvitsemme Varsinais-
Suomen Kansanlähetyksen 
tapahtumiin auttavia käsiä 
mm. seuraaviin tehtäviin:
kahvituksen järjestä-
miseen, yhteislaulujen 
säestämiseen, ohjelman 
striimaukseen ja
kirjamyyntiin.

Jos haluat olla näin palve-
lemassa, niin ilmoita kiin-
nostuksestasi sähköpostilla 
vskl@sekl.fi tai  
puh. 044 239 4178.

Saitko 
Ystäväkirjeen 

postitse kotiisi?
Jos haluaisit jatkossa saada 
lehden sähköpostilla, ja 
näin vähentää meiltä posti-
tuskuluja, niin ilmoitathan 
siitä meille: vskl@sekl.fi tai 
puh. 044 239 4178.
Paperisia Ystäväkirjeitä on 
jaossa Vuorikodilla sekä ta-
pahtumiemme yhteysessä. 

TO 27.8.
KLO 18-20.15

HENRIKINKIRKOSSA 
(Peltolantie 2) 
Turku-Aktion 

yhteydessä

Hauskoja 
toimintapisteitä,
Raamattu-hetki,

Donkki-aasi,
musiikkia, sekä

palkintoja ja
iltapalaa

 www.om.org/lapsille

toimintaa
ALAKOULULAISILLE 
(lastenhoito 3-6-vuotiaille)

Lisätietoja: www.vskl.fi

Mukana JeeSOS
-sarjakuva



Glow Festival kutsuu jälleen tuhannet ihmiset mukaan gospelmusiikin juhlaan. 
Tapahtumassa juhlistetaan vuosittain myös musiikintekijöitä ja taustavaikuttajia 
jakamalla Glow Gospel Awards -palkinnot. Katso lisätietoja: glowfestival.fi
Reitti ja aikataulu
Klo 12.00 Mynämäki. Linja-autoasema
Klo 12.20 Raisio. ABC asema
Klo 12.30 Turku. Linja-autoasema
Klo 13.00 Aura. ABC asema
Klo 13.30 Loimaa. Keskustan kirkko, Turuntie 32
Klo 15.00 Tampere, Järvensivuntie 5. Täältä siirrytään kävellen Nokia Arenalle.  
Matkaa tulee noin 850m ja 12minuuttia.
Paluumatka samaa reittiä, lähtö Tampereelta klo 23.55
HUOM! Ilmoittautuminen matkalle EI SISÄLLÄ tapahtumalippua Nokia Arenalle. 
Tapahtumalipun jokainen ostaa itse.
Ilmoittautumiset matkanjohtaja Tuula Vainio-Syrjälälle viimeistään 15.8.
tuula.vainio-syrjala@sekl.fi. Paikkoja on rajoitetusti.
Matka maksetaan ennakkoon V-S Kansanlähetyksen tilille FI39 4309 1520 0011 71. 
Viitenumero: 78362. Hinta: 35€ (sis. meno- ja paluumatkat)

IKIMUISTOINEN BUSSIRETKI GLOW FESTIVALEILLE 
Nokia Areenalle Tampereelle 29.8.2026
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Kaipaatko pysähtymistä, rohkaisua ja uusia 
näkökulmia omaan elämääsi?
Kurssilla käsittelemme käytännönläheisesti mm. 
uskomuksia, tunteita, ihmissuhteita, sisäistä rauhaa 
ja omia rajoja kristillisestä näkökulmasta.

Opetusta, keskustelua & harjoituksia, lohduttavaa 
musiikkia, rukousta ja turvallista yhdessäoloa.

Kurssi sopii sinulle, joka haluat vahvistua uskossa, 
löytää sisäistä rauhaa, saada tukea arkeen ja 
ihmissuhteisiin sekä kasvaa omassa identiteetissäsi.

Paikka: Sinitaivassali, Rauhankatu 15 D, Turku.

Aika: Lauantai 12.9.2026 klo 10.00–16.15

Kurssi on maksuton, omakustanteinen lounas.  
Ilmoittaudu mukaan 3.9.2026 mennessä: 
laura.kalaja@missionmen.fi

Mukana kouluttamassa: 
• Tanja Vesa, psykoterapeutti Ilo 
• Laura Kalaja, yhteisö- ja oikeusasioiden asian-
tuntija

Kurssin toteuttavat Liikemiesten Lähetysliito ja 
Varsinais-Suomen Kansanlähetys.

Lämpimästi tervetuloa juuri sellaisena kuin olet!

Aikataulu:
klo 6.00 Mynämäki, linja-autoasema
klo 6.15 Nousiainen, 8-tien ramppi
klo 6.30 Raisio, ABC-asema
klo 6.45 Turku, linja-autoasema
klo 7.00 Turku, Vuorikoti
klo 7.15 Kaarina, pikavuoronpysäkki 
S-market
klo 7.35 Lieto, kirkko
klo 8.30 Loimaa, keskustan kirkko
klo 9.00 Forssa, ABC-asema
klo 10.00 Ryttylä
Paluu illalla samaa reittiä. 
Lähtö takaisin Ryttylästä klo 18.30.

Bussiretki Kansanlähetyspäiville Ryttyään 
lauantaina 4.7.2026

Matkan hinta 35 € maksetaan 
ennakkoon V-S Kansanlähetyksen 
tilille FI39 4309 1520 0011 71 
viite 78249
Ilmoittautuminen viimeistään 2.7. 
Irmeli Dahlblom, 
irmeli.dahlblom@gmail.com 
tai puh. 050 411 2823

EVANKELIUMI MUSLIMEILLE
Suomessa muslimien määrä on kasvanut tasaisesti viime vuosikymmenien aikana. Heidän 
uskontonsa on myös tullut esille suomalaisessa elämänmenossa. Miten kertoa evanke-
liumi muslimeille, jotka ovat tulleet keskuuteemme? Mitä asioita islamista ja muslimien 
kulttuureista olisi hyvä tietää? Mitä kirjoja kannattaa lukea? Kokeneet lähetystyöntekijät 
opettavat ja antavat vastauksia kysymyksiinne.

Tapahtuma on kaikille muslimityöstä kiinnostuneille -Tervetuloa!

Missä ja milloin: Loimaan ev. Kansanopistolla (Opistontie 4, LOIMAA )
19.9.2026 klo 10.30-16.30

Ilmoittautumiset: 28.8.2026 mennessä www.leko.fi
Hinta 30€ (sis.opetus, lounas & kahvit)
Lisäinfoa: Juha Santala, TM 0400 773454, juha.santala@leko.fi

Puhujat: Marko Turunen pastori, lähetystyöntekijä SEKL • Timo Keskitalo pastori, lähety-
styöntekijä Patmos ry • Richard Ondicho pastori, lähetystyöntekijä SLEY • Harri Lammi pas-
tori, lähetystyöntekijä LHPK • Ari Salminen lähetystyöntekijä SEKL • Juha Santala, TM LEKO
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Tulevaa toimintaa

KOHTAAMISPAIKKA sunnuntaisin klo 17 Vuorikodilla, Vuorikatu 8, Turku 
Opetusta, rukousta ja yhteislaulua.
31.5.	 Kristus-keskeinen kristillisyys, Niilo Räsänen
7.6.	 Kesäraamis 1, 1. Joh. 1
14.6.	 Kristus ylimmäinen pappimme (Hebr.7 & 9) Markus Kirla
28.6.	 Lähettikuulumisia Syrjäteiltä
12.7.	 Mitä usko on? (Hebr.11) Markus Kirla
19.7.	 Kohtaamispaikan kesäseurat: Kirkastettu Kristus, Timon raamis vetovastuussa
26.7.	 Kesäraamis 2, 1. Joh. 2
2.8.	 Silmät luotuina Jeesukseen (Hebr.12) Markus Kirla
9.8.	 Kesäraamis 3, 1. Joh. 3
16.8.	 Kesäraamis 4, 1. Joh. 4
23.8.	 Kesäraamis 5, 1. Joh. 5
30.8.	 Herraan luottaen, Sakari Heinonen

MUUTA SÄÄNNÖLLISTÄ TOIMINTAA VUORIKODILLA
RUKOUSAAMUT Kesätauko käynnissä, syksyn aloitus ilmoitetaan myöhemmin. 

NUORTEN AIKUISTEN RYHMÄ klo 18-21, alkaen 8.9. joka tiistai, Matilda Vänskä, 045 6486 
880. (Huom. ajoittain kokoonnutaan kodeissa. Varmista paikka Matildalta)

POINTTI NUORTENILTA klo 18-22, alkaen 13.8. joka torstai, Sami Karru. Katso tarkemmin: 
vskl.fi/toiminta/turku/turun-pointti/

RAAMATTUPIIRI klo 18, alkaa 7.9., joka toinen maanantai (parittomat viikot). Käymme läpi 
Markuksen evankeliumia. Jussi Kanervo.045 2636170
ILOSANOMAPIIRI klo 18, alkaa 9.9., joka toinen keskiviikko (parittomat viikot). Terhi Haveri-
nen 050 577 8228
LEINON SOLU klo 14, alkaa 2.9., joka toinen keskiviikko (parilliset viikot). Rukousta ja Sanaa 
Sirkka Leinon johdolla. Sirkka Leino 0400 539 911. 
 
SÄÄNNÖLLISTÄ TOIMINTAA TURUSSA MUUALLA KUIN VUORIKODILLA
TIMON RAAMIS kesäraamikset Varissuon kirkolla, Kousankatu 6, joka toinen ke 10.6.; 24.6.; 
8.7.; 22.7. ja 5.8. klo 18-19.30. Lisätiedot: Timo Rantanen, 040 4181 502.

NOKIPANNUPISTE Vähätorilla, lauantaisin 6.6. ja 13.6. klo 12-15. Lisätietoja: vskl.fi 
NOKIPANNUPISTE JA ILONKORJUUN PÄIVÄ Vähätorilla tiistaina 25.8. klo 14-16.  
Lisätietoja vskl.fi.
 
PERJANTAIPYSÄKIT klo 18 Suikkilan seurakuntakodilla: 5.6., 7.8, 14.8. ja 21.8. Kesän 
raamattupysäkeillä luetaan Psalmeja. Katso lisää: mikael.fi/suikkila 

MUUTA TURUSSA 
19.-20.6. Juhannusjuhla Kristillisellä Työväenyhdistyksellä
13.-15.8. Evankelistojen yhteyspäivät Mikealin seurakunnassa. Nyt on erityinen aika. Näem-
me ympärillämme uudenlaista avoimuutta evankeliumille. Aikamme sadonkorjuu kutsuu van-
hempia ja nuoria, kokeneita ja ensi askelia ottavia, miehiä ja naisia. Täällä eri kirkkokunnista 

ja taustoista tulevat kohtaavat, rohkaistuvat, sytyttävät toisiaan, kirkastavat kustumustaan 
sekä syttyvät uudelleen ilosta. Mukana V-S Kansanlähetys ja Kansanlähetysopisto. Ohjelma 
tarkentuu myöhemmin. Seuraa sivuja netissä evankelistapaivat.fi ja Facebookissa Evankelis-
tojen yhteyspäivät 
24.-27.8. Turku-aktio Henrikinkirkossa

TOIMINTAA MUUALLA MAAKUNNASSA 

MERIMASKU 
Raamatun sanan äärellä joka toinen perjantai klo 16, Merimaskun seurakuntakoti.  
Lisätiedot Pauli Jokela, 040 7589 550 

SALO 
Su 14.6. klo 10 messu Messu Halikon kirkossa. Messun jälkeen kirkkokahvit Srk-talossa. 
Syrjätiet mukana.

NAANTALI
Su 28.6. klo 10 Messu Naantalin kirkossa. Messun jälkeen kirkkokahvit srk-talossa. Syrjätiet 
mukana.

LOIMAA
To 20.8. klo 14.00 kotiseurat Ollilaisilla, Mäentie 7. Mukana Leo Brenner. Kolehti kerätään 
Olkkosten työn tukemiseen.

JUHANNUSJUHLAT 19.-20.6.2026

Turun Kristillisen Työväenyhdistyksen talolla, Myllymäentie 22

Ohjelma alkaa yhteisellä rukous-
hetkellä perjantaina 19.6. klo 17.  
Lauantaina 20.6. ohjelma alkaen 
klo 14. 
Luvassa raamattuopetusta, todis-
tuksia, herkullista ruokatarjoilua. 
Väliajoilla myös yhteislaulua, 
kahvia ja grillimakkaraa sekä 
kirjapöytä.

Tarkempi ohjelma lähempänä 
ajankohtaa www.vskl.fi

PÄIVIEN PUHUJAT: 

Ilkka Rytilahti, Open Doors 
Vaarallinen usko - sydämellä vainotut kristityt 
Ajankohtainen ahdistusten Afrikka - Kristuk-
sen omana ja käsissä elämässä ja kuolemassa

Sari Paavola, Raamatunlukijain liitto 
Nikodemus - salaa Jeesuksen seuraaja?

Markus Kirla, Varsinais-Suomen Kansan-
lähetyksen raamattuopettaja 
Katso, Jumalan Karitsa! Joh. 1:15-29

Evankeliumi ilossa ja ahdingossa

TURUN KRISTILLINEN 
TYÖVÄENYHDISTYS RY
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Varsinais-Suomen Ev.lut. Kansanlähetyksen yleislahjoitustilin numero on 
FI39 4309 1520 0011 71 ja BIC ITELFIHH
Käytäthän kohdekohtaisia viitenumeroita. Näin säästämme kuluissa ja helpotamme 
kirjanpitoa.

Muilla viitteillä tulevat lahjoitukset kohdistetaan Varsinais-Suomen 
Kansanlähetyksen kotimaantyön hyväksi. 

Rahankeräyslupa – Poliisihallitus: RA/2020/917
Keräysaika 1.1.2021 alkaen.

TESTAMENTTILAHJOITUS
Testamenttilahjoittaja mahdollistaa kristillisten 
arvojen mukaisen työn Suomessa ja maailmalla 
tulevienkin sukupolvien aikana. Ota yhteyttä ja 
tilaa esite: 02 2519 540 tai vskl@sekl.fi 
www.vskl.fi/tue-tyota/testamenttilahjoitus

Radio Dei, Turussa 107,30 MHz
Raamattuavain arkisin klo 7.05
Raamattuavain Extra lauantaisin klo 8.35
DonkkiPodi sunnuntaisin klo 8.30

WWW.KLMEDIA.FI
Podcasteja, videoita ja radio-ohjelma-
arkisto.

Kansanlähetys radiossa ja 
netissä

Lahjoitukset

Lahjoitusten kohdekohtaiset viitteet

TYÖNTEKIJÄT
Brenner Leo. . . . . . . . .         17019
Mäkinen Esa . . . . . . . .        17077

PIIRIN OMAT KOHTEET
Evankelioiva työ. . . . . .      17239
Lapsityö . . . . . . . . . . .           17051
Lähetyskannatus . . . . .     17093
Nuoriso/opiskelijatyö . .  17064
Pakolaistyö kotimaassa. 17200
Piirin työ . . . . . . . . . . .           17080
Raamattuopetustyö . . .   17213
Radiotyö. . . . . . . . . . .           17116

LÄHETIT
Heinonen Sakari . . . . .     20310
Helminen Inka. . . . . . .       25629
Malmi Kirsti. . . . . . . . .         22208
Mrčela Saara. . . . . . . .        21539
Ari . . . . . . . . . . . . . . .               23702
Annu ja Pedro . . . . . . .       21801
Laura ja Antti. . . . . . . .        21607
Suutari Sanna . . . . . . .       24057
Syrjätiet. . . . . . . . . . . .21542
Vähäkangas Anna. . . . .     25593

Jos haluat saada 
lähettien tai 
työntekijöiden 
rukouskirjeitä, niin 
lähetä pyyntö 
vskl@sekl.fi tai soita 
044 239 4178. 
Kirjeet voi saada 
paperisena tai 
sähköpostilla.

Kiitos 

tuestas
i!

•	piirin talous
•	uusi pienryhmä lapsille
•	aktiiviset vapaaehtoiset 

•	Raamattupiirit ja  
muut pienryhmät

•	Kansanlähetyspäivät
•	Turku-aktio
•	työntekijöiden työt kesällä sekä  

palautuminen loman aikana

Kiitosaiheita

Rukousaiheita

Pidetään yhteyttä
VUORIKOTI
Vuorikatu 8, 20700 Turku
Puh. 044 239 4178, 02 251 9540
vskl@sekl.fi 
www.vskl.fi
Vuorikoti auki kesällä sopimuksen mukaan. 

Aineisto seuraavaan Ystäväkirjeeseen 
viimeistään 1.8.2026.

Työntekijät
Piirijohtaja Leo Brenner 041 310 5159
Toimistosihteeri Esa Mäkinen 050 378 5165

Piirihallituksen puheenjohtaja
Terhi Haverinen 050 577 8228

Lähetit
Annu & Pedro, Lähi-Itä
Ari, maahanmuuttajatyö
Sakari Heinonen, medialähetystyö
Sanna Suutari, medialähetystyö
Kirsti Malmi, Viro
Saara Mrčela, Venäjä
Kia ja Markus Syrjätie, Japani
Laura & Antti, Espanja
Anna Vähäkangas, Raamatunkäännöstyö 
Inka Helminen, Ruotsi

Ystäväkirjeessä olevat kuvat: Philippe 
Gueissaz, SEKL:n ja VSKL:n kuva-arkisto, 
Pexels, Unsplash, Pixabay
Kannen kuva: Anto Raali

Taitto ja ulkoasu: Terhi Haverinen

Haluatko saada Ystäväkirjeen 
sähköisesti? Jos haluat jatkossa saada 
tämän kirjeen paperisen sijaan sähköisenä, 
ilmoita siitä meille joko sähköpostilla 
vskl@sekl.fi tai puh. 044 239 4178.

Facebookissa sivumme on:  
Kansanlähetys Varsinais-Suomi
Löydät meidät nyt myös Instagramista: 
vskansanlahetys. 

Kerätyt varat käytettään Varsinais-Suomen Evankelisluterilaisen 
Kansanlähetys ry:n (VSKL) tekemään opetus-, koulutus-, juniori- ja 
nuorisotyöhön (palkka- ja työkustannusten kattamiseen) sekä radio-
työhön Suomessa. Kerättyjä varoja käytetään myös lähetystyöhön 
tukemalla Suomen Evankelisluterilaisen Kansanlähetys ry:n kautta 
tehtävää lähetystyötä.
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Kyllä kiitos! Tilaan itselleni 3 kertaa 
vuodessa maksutta ilmestyvän 
Ystäväkirjeen

Perun Ystäväkirjeen tilauksen

Vaihdan tilauksen paperiversion 
sijaan sähköpostiini

Osoitteeni on muuttunut, teen 
osoitteenmuutoksen

Haluan saada VSKL:n sähköisen 
uutiskirjeen

Haluan, että minuun otetaan 
yhteyttä

Palauta tämä kortti työntekijälle 
tai postitse: 
VSKL, Vuorikatu 8, 20700 Turku

Henkilötiedot tallennetaan Suomen Ev.lut. Kansanlähetyksen, piirijärjestöjen, Uuden Tien ja Kansanlähetysopiston yhteisrekis-
teriin. Tietoja käytetään tietosuoja-asetusten mukaisesti velvoitteiden hoitoon, toiminnasta tiedottamiseen, markkinointiin ja 
yhteydenpitoon. Tietoja ei luovuteta ulkopuolisille. Yhteydenotot: rekisteri@sekl.fi

Nimi ja vanha osoite:

Uusi osoite: 

Sähköposti:

Puhelin:

Siunausta ja  
varjelusta  
kesääsi!

Toivottavat 
työntekijät ja piirihallitus


